
Сдать не позднее, чем 2 октября 2023 9:00

9.3.1 Функция f(x) определена и положительна при всех x > 0. Известно, что f(1) + f(2) = 20 и
f(a+ b) = f(a) + f(b) + 2

p
f(a)f(b) при всех a, b > 0. Найдите f(2023).

9.3.2 Найдите наименьшее значение выражения
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9.3.3 Для укладки пола в квадратной комнате купили одинаковые квадратные плитки. 15 плиток
оказались разбитыми. Оставшимися плитками выложили пол в другой комнате прямоугольной
формы, в длину которой укладывается на 11 плиток больше, чем в ширину. Сколько плиток
было куплено?

9.3.4 Найдите все пары двузначных натуральных чисел, у которых среднее арифметическое в 25
24 раза

больше среднего геометрического. В ответе укажите наибольшее из средних арифметических
для всех таких пар.

9.3.5 В треугольнике ABC точка D является основанием высоты, опущенной из точки A на сторону
BC. Окружность диаметра 4

p
3 проходит через точки B и D и касается внешним образом

окружности, описанной около треугольника ACD. Известно, что AC = 4
p
3, а величина угла

ABC равна 30�. Найдите длину стороны BC.

9.3.6 Найдите остаток от деления числа 1 · 3 · 5 · . . . · 2021 + 2 · 4 · 6 · . . . · 2022 на число 2023.
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